1. Haiizute ctopons! Tpeyronsuuka MKP, ecnu /M = 15° u /P =30°, a Bwicora
MH =4 cm.

1) (36+36v3)em 2)8cm  3)8V2em  4)12cm  5)9cwm
6)27cm 7)) (4V3—4)em  8) 4V2cm

2. Haiigute cyMMy U NpOU3BEJCHHE KOPHEH  HMPpPAlMOHAIBHOIO  YpaBHEHUS:

V3x+1—+vx—1=2.
1 2)2 3)4 4)6 5)5 6)7 78 8)3

3. Pemmre ypasuenue: sin2x-+ 5(sinx—+cosx) = —1.
1+4 144
) -t nez )iz 3 ez
4 472
4 1 1-4
H Ml nez s lanel 6 —J+mnnez
dn—1
7)%+nn,n€Z 8) I nneZ
X—y

4. V36aBbTech OT UPPALMOHAIBHOCTH B 3HAMEHATENE APOOH:

) Va2 —2ym+ vy V= VRV -y
HVE-VF O X+ DY 8) V2V

- 23
5. Jlauwi Bextopw d{4; 3}, b{8; —10}, 5{74; ?} . Pasnoxure BeKTOp C 10 BEKTO-

paMZiHZ.

1 25 4 f- 2 1- 2 2
)é=—-d—=b 2)¢é=-d—=b 3)é=—=d—=b 4) é=-d—=b
)e=3d-3 )e=3d-3 ) E=—3d-3 ) E=3d-3

2 1- 1 1- 1 1- 1 2.

6. Haiinure nepumerp u mioua s pomOa, €Ciii ero AUaroHaay paBHbl 5 cM U 1,2 1M.

26cm  2)80cm®  3)36eM®  4)3em S5)16em®  6)15¢em
7)30cem®  8)12cm

7. B tpeyronsauke ABC uzsectHo, uto AB =7,5 ¢m, BC = 10 cm u AC = 5 cm. Haii-
JIUTE BCE BEPHbIE YTBEPKACHHUS.

1) Yron 4 6onbiie yria B
2) Cymma cropor AC u BC B 2 pa3a Gounbliie CTOpOHEI AB
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3) Ilepumetp TpeyroabHuKa 22,5 cM
4) Cropona BC menb1e cymmbl ctopoH AC u AB B 1,5 paza
5) Cymma mo0bIX ABYX CTOPOH TpeyrojbHHUKa MeHbie 11 cm
6) Yron C — camslit GoIbIoit yron Tpeyronsanka ABC
7) Yron C menblie yra B 8) Ilepumerp TpeyroibHuka ABC mensble 20 cMm

8. Onna w3 jquaronaneil mapajuienorpamMma INepHeHINKYIsIpHa cropone. Haiimure Ty
JIMaroHamb | IUIOMA/b MapajuieIorpaMMa, eCIIH eTo IEPUMETp paBeH 16 cM, a pa3sHOCTh CMEX-
HBIX CTOPOH paBHA 2 CM.

1)36cem®>  2)80cm*  3)13em 4)5cem S)dem 6)12cem
H12ceMm®  8)6cm?

9. Haiinure MeHbIIYI0 BBICOTY U IIJIOIIA/b TPEYTrOJbHUKA €O CTOpOoHamMH 9 cM, 12 cM u
15 cm.

1) Voem  2)72cm 3)6cem® 4)108em®  5)4VBem  6)dem
7)54cm®  8)9cm

10. Haiigure riomans OOKOBOM IMOBEPXHOCTU IMIMHAPA,

TIOJTYYHBILETOCS BpAIleHHEeM Ky0a co CTOPOHOH paBHOH 2 c¢M BO- D, C
KpYT IIpAMO# A4 . |
|
4 1 B,
|
|
p———L Jc
/
/
A B

1) 8v2 em? 2) V2 em? 3) 47v/2 em? 4) 2nV2 em?
5) 8mv/3 e 6) 8mv/2 cn? 7) 127v/2 em? 8) 6mv2 em?

11. B tpeyronbuuke ABC u3BectHO, uto AB = 7,5 cM, BC =10 cm u AC = 5 cMm. Haiinute
BCE BEPHBIC YTBEPIKACHHS.

1) Yron C mensiue yrina B.
2) CymMa JIto0BIX IBYX CTOPOH TPEyrojbHUKA MeHbIIe 11 cM.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pa3a 6osbliie CTOPOHBI AB.
4) Yron C — camslii 6ombmoit yron Tpeyronsauka ABC.
5) lepumerp tpeyronvHrka ABC menbiie 20 cM. 6) Yron A Gomnbie yria B.
7) llepumeTp TpeyroibHUKa paBeH 22,5 cM.
8) Cropona BC menblie cymMMbl cTopoH AC u AB B 1,5 pa3za.

12. Omnpenenure KOOPIAMHATHI TOYEK, CHMMETPHYHBIX TOYKE [IEPECEUECHHUS TPAMBIX
y=2x+3u y = —3x+ 1, oTHOCHTENIBHO OCEll KOOPMHAT ¥ HAYAJlA OTYETA.
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1 3 2 11 2 11 1 3
D (‘5“) 2) (??) 2 (5?‘?) 4 (?‘5)

2 11 13 1 2 1 2
2 (*5“?) 6) (5;5) 7 <§;§> ) (?*5)

13. Ilap paguycoMm 5 cM mepeceueH IUIOCKOCTbIO, OTCTOSIEH OT €ro LEHTpa Ha 3 CM.
Haiinure paguyc u tuamMeTp Kpyra, MOJIYYHBIIETOCs B CEUCHHH.

HvV2em  2)4V2cem 3)8cm 4)16cm
7)2cm 8) 2v/2 em

554cm 6) 8vV2 em

14. Oxono tpeyronbauka ABC, ¢ npsiMbiM yTiioM C u runoreny3oit AB = 13 cm, onucana
OKpY»KHOCTb. Haliiure Bce BepHbIE YTBEPIKACHHS.

1) yron C onupaercst Ha XOpAY, PaBHYIO palycy OKPYKHOCTH
2) cymma kBajsiparoB ctopoH AC u BC paBna 144
3) runoreHy3a TpeyronbHuka ABC SBISIETCS TUAMETPOM OKPYKHOCTH
4) panuyc OKpy>XHOCTH paBeH 6,5 cMm
5) HEHTpP OKPYKHOCTHU JCIHT THIIOTEHY3Y Ha OTpe3Kkd 3 cM 1 10 cMm
6) MennaHa, MpoBeAEHHAs K THIIOTEHY3€, SIBISIETCS BRICTON
7) MenuaHa, MpoOBeJIeHHas! K THTIOTeHY3e, paBHa 6,5 cM

8) MenmwaHa, mpoBenEHHAs K THIIOTEHY3€, €CTh CpEIHEee IPOIOPLHOHANBHOE
MEXIy IIPOEKIMAM KaTeTOB Ha TUTIOTEHY3y

15. K mnockoctu xBazgpara ABCD mnposeneH neprneHaukyinsap AM. Haiinute paccrosHue
oT Touku M no BepiuHsl C, €Clid CTOPOHA KBaApaTa paBHA 3 CM, a pacCTOsSHUE OT To4Ku M 10
IUIOCKOCTH KBaJpara paBHO 4 CM.

D8cm  2)V34em  3)VAlem 4 V1Tem  5)10cm
6)3vV2cem  7)13em  8)3vV7 cm

16. uamerp AB nepnennuxynspen xopue KM u nepecekaer ee B Touke C, AC = 4 cm,
CB = 16 cm. Bribepute U3 HIKE TIEPEUHUCIICHHBIX OTBETOB TE YHCIIA, KOTOPHIE KPAaTHBI 3HaYe-

HUIO JAJIHHBI Xopas! KM.
1) 50 2) 64 3)76 4)4 5)8 6) 80 7) 12 8) 32
17. JlnuHa OKpPYXHOCTH TOpPOICKOH KIIyMOBbI paBHa 42 M. HaiiauTe auamerp W miomanb
9TOH KITyMOBI (T OKPYIJIUTE 0 LIEIIBIX).

D12cm  2)36cm®
6) 160 cm?

3) 147 cM? 5)210 cm?

7)3,5cm

4) 14 c™m
8) 7 cMm

18. Pemmre ypasrenne: sin”x — 3sinx+2 =0, npu x € [0°; 360°].
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3
1) ; 2) 90° R 4)270° 5) 2n 6) 360°
8) 180°
3 1
a4 —2a4
19. Vmpoctute BhIpakeHHE: T
a—2a2
1 _1 3 -3 1 1
1)a? 2) a2 3) a* 4) — 5) — 6) a2
4 a*
1
8) 075

20. MHOXECTBO pelIeHUl CHCTeMbI HEPaBCHCTB

MIPUHAJUICKUT IPOMEXKYTKY?
DE3-D 0 2) (w0 —4)
51:3) 6 (=55 11)

4/4

2
x2—x
<0
x+1 ’
2—x

x2-9

<0,

3)(=2; 1)
7)(=3:-2)
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7)

E\—“ -

4) (—o0; =3)U(—1;1)
8) (=3;2]U (=15 +eo)



